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تمدید قرارداد کواچ با دورتموند
دورتموند قصد دارد با سرمربی کواچ، قرارداد را تا سال 
۲۰۲۸ و حتی بیشتر تمدید کند. ماتیاس سامر با حرکات 
شدید دست‌ها، لارس ریکن و کارستن کرامر، با بازوهای 
درهم و نگاه‌های خشمگین ایستاده بودند؛ زبان بدن 
مدیران در جریان باخت ۰-۱ در مونشن‌گلادباخ، همه‌چیز 
را نشان می‌داد. عملکرد ناامیدکننده تیم، لکه‌هایی بر 
یک فصل نسبتاً قوی بر جای گذاشت. تحلیل داخلی کاملاً 
واضح است: تقصیر بر عهده بازیکنانی است که گاهی با 
بی‌حالی بازی کردند. در مقابل، نیکو کواچ با وجود ضعف 
تیم، تا حد امکان بهترین نتیجه را گرفته است.  بر اساس 
اطلاعات بیلد، مدیران دورتموند قصد دارند در تابستان 
با کواچ به‌صورت حضوری گفت‌وگو کنند. هدف، تمدید 
زودهنگام قرارداد اوست که پس از فصل آینده، در تابستان 
۲۰۲۷ به پایان می‌رسد. اوله بوک، مدیر ورزشی تأکید کرد 
این شکست تغییری در اعتماد به کواچ ایجاد نکرده است.

 

رقابت امری و مورینیو برای نیمکت رئال
نام یک مربی برجسته اسپانیایی در فهرست گزینه‌های 
هدایت رئال مادرید مطرح شده است. با وجود اینکه 
بسیاری از گزارش‌ها از احتمال بازگشت ژوزه مورینیو، 
سرمربی بنفیکا به رئال مادرید خبر می‌دهند، اما هنوز 
تصمیم نهایی گرفته نشده است. شبکه تاک اسپورت 
گزارش داده که اونای امری، سرمربی استون ویلا نیز 
به فهرست نهایی اضافه شده تا با مورینیو رقابت کند. 
قرارداد امری با استون ویلا تا تابستان ۲۰۲۹ اعتبار دارد. او 
در نخستین فصل، استون ویلا را به رتبه هفتم رساند و در 
فصل بعد، تیمش موفق شد به لیگ قهرمانان اروپا صعود 
کند. امری همچنین استون ویلا را تا مرحله یک‌چهارم 
نهایی لیگ قهرمانان پیش برد. در فصل جاری نیز استون 

ویلا به نیمه‌نهایی لیگ اروپا رسیده است.
 

پیام وفاداری وینیسیوس به رئال مادرید
وینیسیوس جونیور با انتشار پستی بار دیگر بر وفاداری و 
تعهدش به رئال مادرید تأکید کرد. وینی پس از درخشش 
مقابل اسپانیول و ثبت هر دو گل تیمش در پیروزی ۰-۲، پیام 
وفاداری قابل توجهی برای هواداران رئال مادرید فرستاد. او 
در شبکه‌های اجتماعی نوشت: »با این باشگاه تا پای مرگ. 
باید ادامه بدهیم! دوباره به اوج برمی‌گردیم.« وینیسیوس 
در مصاحبه پس از بازی گفت: »فصل خوبی نداشته‌ایم، 
اما در حال کار کردن هستیم. در هر بازی می‌توانیم چیزها 
را تغییر دهیم تا برای فصل آینده آماده شویم، فصلی که 
مطمئنم دوباره به اوج برمی‌گردیم.« نمایش او نشان 
داد که با مصدومیت کیلیان امباپه، همچنان قلب تپنده 
خط حمله این تیم است. او درباره ال‌کلاسیکوی هفته 
آینده مقابل بارسلونا نیز گفت: »این هفته خیلی خوب کار 

می‌کنیم تا دوباره نمایشی مثل این بازی ارائه دهیم.«
 

پیشنهاد رکوردشکن برای جذب پالمر
منچستریونایتد آماده است تا حرکتی جنون‌آمیز را برای 
جذب کول پالمر به اجرا بگذارد. مدیران یونایتد به‌شدت 
خواهان جذب پالمر هستند و آماده‌اند برای جذب این 
ملی‌پوش ۲۳ ساله انگلیس مبلغی رکوردشکن پرداخت 
کنند. چلسی او را با مبلغی کمتر از ۱۵۰ میلیون یورو نخواهد 
فروخت. موضع رسمی این باشگاه این است که پالمر 
غیرقابل‌فروش است، هرچند پشت درهای بسته اشاره 
کرده‌اند که در صورت دریافت پیشنهاد بسیار بزرگ ممکن 
است شرایط متفاوت شود. پالمر تا سال ۲۰۳۳ قرارداد دارد. 
او پیش‌تر در واکنش به شایعات انتقال به یونایتد گفته بود: 
»هیچ برنامه‌ای برای ترک چلسی ندارم.« با این حال، منابع 
نزدیک به پرونده معتقدند این اظهارات برای آرام کردن 
هواداران چلسی بوده و خود بازیکن مخالفتی با بازگشت 
به منچستر ندارد. یونایتد تنها یک امتیاز با سهمیه لیگ 
قهرمانان فاصله دارد و پول لازم برای این انتقال وجود دارد.

 

 فابرگاس: عجله‌ای برای بازگشت 
به لیگ برتر ندارم

سسک فابرگاس عجله‌ای برای کسب تجربه مربیگری 
در لیگ برتر انگلیس ندارد. فابرگاس پس از فتح فوتبال 
انگلیس به‌عنوان یکی از بهترین هافبک‌های نسل خود، 
حالا روی نیمکت مربیگری نیز خوش می‌درخشد. این 
مربی اسپانیایی کومو را از تیمی درگیر بقا در سری بی‌ 
به مدعی حضور در رقابت‌های اروپایی در سری آ تبدیل 
کرده است. فابرگاس در گفت‌و‌گو با تلگراف اسپورت 
اظهار داشت: »لیگ برتر بهترین لیگ دنیا است. اما ژوزه 
مورینیو یک روز به من گفت: من هنوز ۳۰ سال دیگر برای 
کار کردن وقت دارم. بنابراین ممکن است من ۱۰ سال 
اینجا در کومو بمانم و باز هم بتوانم ۱۲ یا ۱۵ سال دیگر به 
لیگ برتر بروم. فوتبال بسیار غیرقابل‌پیش‌بینی است. 
من دوست دارم از لحظه حال لذت ببرم. آنچه اینجا 
تجربه می‌کنیم زیباست. باید ببینیم آینده چه چیزی 

برایمان در نظر گرفته است.«
 

مأمور ویژه عربستان برای جذب رافینیا
پینی زهاوی این هفته تمام تلاشش را برای نهایی کردن 
انتقال رافینیا به عربستان به کار خواهد گرفت. شایعات 
پیرامون رافینیا دوباره مطرح شده‌اند. ساشا تاوولیری، 
خبرنگار اسکای اسپورت، توضیح می‌دهد که بارسلونا از 
هم‌اکنون می‌داند پیشنهادی حدود ۹۰ میلیون یورویی از 
سوی عربستان سعودی برای این بازیکن برزیلی دریافت 
خواهد کرد. این پیشنهاد مستقیماً توسط پینی زهاوی در 
حال پیگیری است که رابطه نزدیکی با خوان لاپورتا دارد.
رافینیا ممکن است پیشنهادی فوق‌العاده نجومی 
با دستمزدی سالانه بیش از ۳۰ میلیون یورو خالص 
دریافت کند، یعنی سه برابر حقوق فعلی‌اش در بارسلونا. 
با این حال، رافینیا تمایل چندانی به ترک بارسلونا در این 
تابستان ندارد. او تابستان گذشته پیشنهاد الهلال را رد و 
قراردادش را تمدید کرد و اکنون به یکی از کاپیتان‌های 

بارسا تبدیل شده است.

تفاضل گل ۵۱ 
اینتر در مقایسه 
با رقبا، به وضوح 

نشان‌دهنده 
برتری آنها 

است؛ چرا که 
تفاضل آنها از 

تعداد گل‌های 
زده دو رقیب 

اصلی در کورس 
قهرمانی بیشتر 

بوده است!

ــا، اینتر خیلی  ــر مقابل پارمـ ــروزی دو بر صفـ ــا پیـ بـ
ــری در کورس قهرمانی با  زود و بدون هیچ دردسـ
ناپولی و میلان که نتوانستند در طول فصل برای 
تیم سرمربی رومانیایی دردسرساز باشند، بعد از 
ــاه فوتبال  یک فصل وقفه، بار دیگر عنوان پادشـ
ــروزی باعث  ــت. این پیـ ــار گرفـ ــا را در اختیـ ایتالیـ
ــد تا تیم کریستین کیوو با فاصله ۱۲ امتیازی از  شـ
ناپولی، قهرمان فصل گذشته به قهرمانی دست 
ــک امتیاز فاصله از  ــته با یـ یابد. اینتر فصل گذشـ
ــت داد و در  ــه قهرمانی را از دسـ ــم آنتونیو کونتـ تیـ
ــن ژرمن  فینال لیگ قهرمانان اروپا ۵-۰ از پاری سـ
شکست خورد. اما این فصل برای اینتر به مراتب 
کمتر دراماتیک بود. کیوو که جایگزین سیمونه 
ــه  ــد با سـ ــد، موفق شـ ــی در نیمکت تیم شـ اینزاگـ
ــری آ را برای اینتر به  بازی باقی‌مانده، قهرمانی سـ
ــم او در اروپا نتایج  ــن حال، تیـ ــان آورد. با ایـ ارمغـ
ــت و در مرحله پلی‌آف لیگ  ناامیدکننده‌ای داشـ
ــت در مقابل تیم نروژی  ــان اروپا با شکسـ قهرمانـ
بودو/گلیمت از گردونه مسابقات کنار رفت. با این 
حال مربی ۴۵ ساله رومانیایی همچنان می‌تواند 
اینتر را به دوگانه داخلی هدایت کند، زیرا تیم او در 
تاریخ ۱۳ مه، در فینال کوپاایتالیا به مصاف لاتزیو 
خواهد رفت. این قهرمانی بیست و یکمین عنوان 
سری آ برای اینتر است و سومین قهرمانی این تیم 
ــتر  در شش فصل اخیر، که آنها را دو عنوان بیشـ
از رقیب همشهری‌شان میلان قرار می‌دهد و به 
مقام دوم در تاریخ سری آ پس از یوونتوس با ۳۶ 
قهرمانی از حیث تعداد فتح اسکودتو می‌رساند.

ــر و مقتدرانه می‌توان  ــی بی‌دردسـ ــا این قهرمانـ بـ

گفت که کریستین کیوو، به دایره مربیان مطرح 
فوتبال اروپا وارد شده است. اولین شغل حرفه‌ای 
او در فوتبال فصل گذشته در پارما بود که به‌طور 
ــده گرفت. او  ــم را بر عهـ ــت این تیـ ــت هدایـ موقـ
ــقوط نجات  ــت پارما را در آخرین روز از سـ توانسـ
ــی در  ــیمونه اینزاگـ ــین سـ ــپس جانشـ ــد و سـ دهـ
ــد؛ البته که پیش‌تر از حضور در پارما، او  اینتر شـ
ــابقه کار در رده‌های پایه اینتر را هم داشت و با  سـ
ــبک بازی مشابه اینزاگی  ــتفاده از سـ توجه به اسـ
ــه مدیران اینتر قرار  ــتم ۲-۵-۳ مورد توجـ با سیسـ
گرفت. هرچند از لحاظ فلسفه فوتبالی، کیوو را 
باید سرمربی به مراتب تهاجمی‌تر و بی‌پرواتری 

نسبت به اینزاگی در نظر گرفت.
ــته، بعد از شکست سنگین  در پایان فصل گذشـ
ــان اروپا مقابل  ــال لیگ قهرمانـ ــر در فینـ ۵-۰ اینتـ
ــور می‌کردند که  ــیاری تصـ ــن، بسـ ــن ژرمـ پاری سـ
ــن  ــیده و تیمی مسـ ــه پایان یک دوره رسـ ــر بـ اینتـ
ــت. رابطه پرتنش بین لائوتارو مارتینز  ــده اسـ شـ
ــگاه‌ها،  و هاکان چالهانوغلو در جام جهانی باشـ
ــید که در  ــوارتر کرد. به نظر می‌رسـ وضعیت را دشـ
این فصل رقابت با ناپولی که به دنبال تقویت خود 
ــدیدتر خواهد  ــا جذب کوین دی‌بروینه بود، شـ بـ
ــود. نتایج ضعیف در بازی‌های بزرگ و حذف از  بـ
لیگ قهرمانان اروپا توسط بودو/گلیمت، باعث 
ــگاه تحت تأثیر  ــد. در بهار، جو باشـ ــا شـ نگرانی‌هـ
ــت، حتی اگر آنها همچنان در  ناامیدی قرار داشـ
ــتند و برای دوگانه داخلی  ــدر جدول قرار داشـ صـ

امیدوار بودند.
ــل دوم عملکردی  ــا این حال، اینتر در نیم فصـ بـ
ــروزی از ۱۵ بازی به  ــت و با ۱۴ پیـ ــاده داشـ فوق‌العـ
ــید. اگرچه اینتر کمی در آوریل درها  قهرمانی رسـ
ــته بود، اما این  ــرای میلان و ناپولی باز گذاشـ را بـ
ــی برای این تیم در اوایل ماه آوریل قطعی  قهرمانـ
ــت و یکم  ــد. حالا اینتر به عنوان قهرمان بیسـ شـ
ــود را به رخ رقبای دیگر  ــری آ، موفقیت‌های خـ سـ
می‌کشد. اینتر اگرچه کامل نیست، اما شایسته 

گزارش یک

قهرمانی بی‌دردسر و مقتدرانه کیوو 

اسکودتوی ۲۱ به نام اینتر

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

ــت. در این فصل، آنها بیش از ۸۰ گل  قهرمانی اسـ
ــلونا  ــانده‌اند و تنها بایرن مونیخ و بارسـ به ثمر رسـ
ــد.  ــتری زده‌انـ ــای بیشـ ــود گل‌هـ ــای خـ در لیگ‌هـ
ــه با رقبا، به وضوح  ــل گل ۵۱ اینتر در مقایسـ تفاضـ
ــرا که تفاضل  ــت؛ چـ ــان‌دهنده برتری آنها اسـ نشـ

ــی در  ــب اصلـ ــای زده دو رقیـ ــداد گل‌هـ ــا از تعـ آنهـ
کورس قهرمانی بیشتر بوده است! در قرن ۲۱ و با 
مربیان و سیستم‌های مختلف از مانچینی گرفته 
تا مورینیو و کونته و اینزاگی، اینتر موفق به قهرمانی 
ــدن کیوو به این  ــده و حالا اضافه شـ ــری آ شـ در سـ

ــت، نام او را که به عنوان بازیکن نیز سه بار  فهرسـ
ــری آ شده بود در کتاب تاریخ این  با اینتر فاتح سـ
باشگاه به عنوان یک اسطوره قرار می‌دهد. هرچند 
ــوار او از فصل آینده و تلاش برای تغییر  که کار دشـ

نسل در تیم آغاز خواهد شد.

شکست ۳-۲ برابر منچستریونایتد 
ساختاری  ضعف‌های  دیگر  بار 
لیورپول را آشکار کرد. تیمی که با 
وجود قرار داشتن در رتبه چهارم 
لیگ برتر انگلیس و در آستانه کسب 
سهمیه لیگ قهرمانان، همچنان در 
چرخه‌ای از اشتباهات تکراری گرفتار 
است. شاگردان آرنه اسلوت برای 
قطعی کردن حضور در اروپا تنها به 
چند امتیاز نیاز دارند، اما عملکرد 
ناپایدارشان نگرانی‌های جدی ایجاد 

کرده است.
این شکست، ضربه‌ای جدی به روند رو 
به رشد لیورپول بود؛ تیمی که پیش از 
آن سه پیروزی متوالی کسب کرده بود 
و امید داشت با پایانی قدرتمند وارد 
تابستان شود. با این حال، نتیجه در 
اولدترافورد نه‌تنها این روند را متوقف 
کرد، بلکه انتقادات از سرمربی هلندی 
را افزایش داد. اسلوت، با وجود غیبت 
چندین بازیکن کلیدی از جمله محمد 
صلاح، از توجیه عملکرد تیم خودداری 
کرد و تأکید داشت که مشکل اصلی 
به خود تیم بازمی‌گردد، نه داوری یا 

مصدومیت‌ها.
او به صراحت به یک »الگوی 
نگران‌کننده« اشاره کرد: دریافت 
گل‌های ساده و اشتباهات فردی 
پرتکرار. آمار نیز این ادعا را تأیید 
می‌کند؛ لیورپول در این فصل ۱۸ 
شکست در تمامی رقابت‌ها متحمل 
شده که یکی از بدترین رکوردهای 

باشگاه در دهه‌های اخیر است. 
همچنین عملکرد این تیم برابر 
تیم‌های نیمه بالای جدول بسیار 
ضعیف بوده و تنها ۲ امتیاز از ۲۴ 
امتیاز ممکن خارج از خانه کسب 

کرده است.
یکی از معضات اصلی، شروع‌های 
ضعیف در مسابقات است. در دیدار 
برابر یونایتد، لیورپول از همان ابتدا 
منفعل ظاهر شد و به‌سرعت تحت 
فشار قرار گرفت. گل اول نتیجه 
واکنش ضعیف دفاعی بود و گل دوم 
نیز از اشتباهات متوالی در نبردهای 
هوایی و از دست دادن تمرکز ناشی 
شد. این روند نشان می‌دهد که تیم 
نه‌تنها از نظر فنی، بلکه از لحاظ ذهنی 

نیز دچار مشکل است.
تصمیمات تاکتیکی اسلوت نیز زیر 
سؤال رفته است. استفاده از ترکیب 
بدون مهاجم هدف در نیمه نخست و 
چیدمان نامتوازن، باعث شد لیورپول 
عملاً در حمله بی‌اثر باشد. هرچند با 
تغییرات نیمه دوم و انتقال بازیکنانی 

مانند کودی خاکپو به مرکز خط 
حمله، تیم به بازی بازگشت و حتی 
نتیجه را مساوی کرد، اما بار دیگر 
ناتوانی در حفظ تمرکز در دقایق 
پایانی، به دریافت گل سوم و شکست 

انجامید.
یکی دیگر از نقاط ضعف برجسته، 
عملکرد ضعیف در دقایق پایانی 
است. لیورپول در این فصل بارها 
در لحظات آخر گل خورده و امتیاز از 
دست داده؛ موضوعی که می‌تواند 
ناشی از مشکلات تاکتیکی یا ذهنی 
باشد، اما در هر صورت مسئولیت آن 

متوجه کادر فنی است.
با وجود اینکه کسب سهمیه لیگ 
قهرمانان هنوز در دسترس است، 
این نتایج نشان می‌دهد که لیورپول 
فاصله قابل توجهی با ثبات و کیفیت 
مورد انتظار دارد. مالکان باشگاه قصد 
دارند به اسلوت فرصت بازسازی تیم 
را بدهند، اما تداوم اشتباهات مشابه، 
زنگ خطری جدی برای آینده این 

پروژه محسوب می‌شود.

اسلوت زیر سایه بحران‌های قدیمی

لیورپول در چرخه تکرار اشتباهات

سوژه

باشگاه فوتبال اف‌سی تون در یکی 
داستان‌های  شگفت‌‌انگیزترین  از 
فصل فوتبال اروپا، پس از ۱۲۸ سال 
برای نخستین‌بار قهرمان سوئیس 
شد؛ موفقیتی که نه‌تنها برای این 
باشگاه کوچک، بلکه برای کل فوتبال 
اروپا الهام‌‌بخش به شمار می‌رود. 
تیمی از شهری با کمتر از ۴۵ هزار 
نفر جمعیت، که تا چند سال پیش 
در دسته دوم حضور داشت و حتی با 
خطر ورشکستگی مواجه بود، حالا 
بالاتر از قدرت‌های سنتی فوتبال 

سوئیس ایستاده است.
تون قهرمانی خود را در شرایطی 
قطعی کرد که با وجود شکست برابر 
بازل، لغزش رقیب مستقیمش، 
سن‌گالن، اختلاف امتیازی غیرقابل 
جبرانی ایجاد کرد. این دستاورد در 
کنار شگفتی‌هایی مانند قهرمانی 
تاریخی لسترسیتی در لیگ برتر 
انگلیس، به‌عنوان یکی از بزرگ‌ترین 
داستان‌های غیرمنتظره فوتبال در 
سال‌های اخیر مطرح شده است.
یکی از مهم‌ترین عوامل موفقیت 
ثبات  و  خانوادگی  هویت  تون، 
مدیریتی این باشگاه است. آندرس 
گربر، رئیس باشگاه، که سال‌ها 
به‌عنوان بازیکن، مربی و مدیر در 
تون فعالیت داشته، نماد این تداوم 
است. بسیاری از اعضای کادر فنی، 
از جمله مائورو لوسترینلی سرمربی 
تیم، سابقه طولانی حضور در این 

باشگاه دارند. این پیوستگی باعث 
شکل‌گیری فرهنگی شده که در آن 
وفاداری و هویت باشگاهی بر مسائل 

مالی ارجحیت دارد.
در حوزه فنی نیز تون با فلسفه‌ای 
مشخص و جسورانه به موفقیت 
رسید. سبک بازی این تیم مبتنی 
بر پرس شدید در زمین حریف، 
بازی عمودی و استفاده از فضاهای 
پشت دفاع است؛ رویکردی که با 
گذشت زمان و حفظ ثبات در ترکیب، 
به‌تدریج به بلوغ رسید. اگرچه در 
ابتدا این سبک با تردیدهایی مواجه 
بود، اما صبر و پایبندی به آن در 

نهایت نتیجه داد.
ز  ا یکی  ن  تو  ، لی ما نظر  ز  ا
کم‌هزینه‌ترین تیم‌های لیگ بود 
و ارزش ترکیب آن فاصله زیادی با 
تیم‌های مدعی داشت. با این حال، 
بازیکنان  جذب  به‌جای  باشگاه 
متعدد، بر حفظ اسکلت تیم و 
تقویت تدریجی آن تمرکز کرد. این 
رویکرد گام‌به‌گام باعث شد بازیکنان 

به هماهنگی و درک تاکتیکی بالایی 
برسند.

نقطه عطف فصل، بازگشت درخشان 
از تعطیات  پیش  مقابل زوریخ 
زمستانی بود؛ دیداری که تون پس 
از عقب‌افتادن ۲-۰، با نتیجه ۲-۴ 
پیروز شد و امید به قهرمانی را در 
تیم زنده کرد. پس از آن، روندی 
خیره‌کننده شامل ۱۱ بازی بدون 
شکست، جایگاه این تیم را در صدر 

جدول تثبیت کرد.
در نهایت، موفقیت تون بیش از آنکه 
حاصل ستاره‌های فردی باشد، نتیجه 
کار تیمی، همدلی و باور مشترک بود. 
کاپیتان تیم نیز تأکید می‌کند که 
بزرگ‌ترین نقطه قوت آنها، اتحاد و 
برابری میان اعضای تیم است. این 
قهرمانی، نه‌تنها یک دستاورد ورزشی، 
بلکه نمونه‌ای الهام‌بخش از تحقق 
رؤیاهاست؛ همان‌طور که رئیس 
باشگاه می‌گوید: »این یک پیام برای 
همه است؛ می‌توان رؤیاپردازی کرد 

و به آن رسید.«

چگونه تون سوئیس تاریخ‌ساز شد؟

معجزه‌ای از دل یک شهر کوچک

اتفاق روز

همه آمار و 
ارقام، نشان 

می‌دهد که 
مدیران این 

باشگاه باید به 
کریک اعتماد 

کنند

جشن بازگشت به لیگ قهرمانان مقابل رقیب سنتی

رنسانس کریک در اولدترافورد 

در میانه فصل و روزهای سینوسی 
روبن آموریم، کمتر کسی انتظار 
این را داشت تا منچستریونایتد 
به تیمی تبدیل شود که در فاصله 
سه بازی تا پایان فصل در لیگ 
برتر انگلیس، سهمیه حضور در 
لیگ قهرمانان اروپا را قطعی کند، 
منچسترسیتی، آرسنال، تاتنهام، 
استون‌ویلا، چلسی و لیورپول را 
شکست دهد و در نیم‌فصل دوم، 
نزدیک به دو مدعی اصلی قهرمانی 
یعنی آرسنال و سیتی امتیاز کسب 
کند و حتی صدرنشین لیگ از 
زمان تغییر سرمربی باشد. همه 
این اتفاقاتی که در ابتدای فصل 

سید  می‌ر نظر  به  ممکن  غیر
اما با حضور مایکل کریک روی 
نیمکت منچستریونایتد به عنوان 
سرمربی موقت ممکن شد و این 
هافبک خوش‌فکر تیم در دوران 
سرالکس فرگوسن که دوران پر 
فراز و نشیبی در تیم میدلزبورو 
به عنوان سرمربی داشت، حالا با 
کسب ۱۰ پیروزی از ۱۴ بازی ابتدایی 
روی نیمکت یونایتد، به یک گزینه 
ایده‌آل برای هدایت دائمی یونایتد 

تبدیل شده است.
پیش از دیدار برگشت با لیورپول 
در روز یکشنبه، یونایتد تنها به یک 
امتیاز برای قطعی کردن صعود به 
لیگ قهرمانان اروپا برای نخستین 
بار از فصل ۲۰۲3-۲۰۲2 نیاز داشت 
و هیچ چیز بهتر از شکست دادن 
رقیب سنتی، نمی‌توانست این 

پیروزی را برای یونایتدی‌ها شیرین 
کند. در نیمه اول، تسلط یونایتد بر 
بازی و پیش افتادن با دو گل در ۱۴ 
دقیقه، حتی این تصور را در بازی 
جا انداخت که یونایتد می‌تواند 
تا حدی شکست‌های سنگین‌ 
سال‌های اخیر مقابل لیورپول را 
هم جبران کند اما داستان بازی 
در نیمه دوم تغییر کرد. اشتباهات 
فردی عجیب آماد دیالو و سنه 
برای لیورپول  بازی را  لامنس، 
برگرداند و تیم آرنه اسلوت، با 
انگیزه‌ای بالا به بازی برگشت‌. با 
این حال لحظه کوبی ماینو فرا 
رسید و یکی از مهم‌ترین بازیکنان 
رنسانس مایکل کریک که در تمام 
بازی‌های یونایتد زیر نظر او به 
میدان رفته، پس از تمدید قرارداد 
با تیم تا سال ۲۰۳۱، نخستین 

گل خود در این فصل را برای یک 
پیروزی شیرین مقابل رقیب سنتی 

به ثمر رساند.
یونایتد حالا با ۶۴ امتیاز، اختلافی 
معقول با لیورپول در رده چهارم 
ایجاد کرده و کسب مقام سوم 
برای این تیم در دسترس به نظر 
می‌رسد. برای اولین بار از فصل 
خ موفق به  ۲۰۱6-۲۰۱5، شیاطین سر
کسب پیروزی در هر دو بازی رفت 
و برگشت مقابل لیورپول شدند و 
همه آمار و ارقام، نشان می‌دهد 
که مدیران این باشگاه باید به 
کریک اعتماد کنند. با این حال 
نمایش‌ها به اندازه نتایج چندان 
قانع‌کننده نبوده و برخی تصمیمات 
کریک به ویژه در تعویض‌ها و نیمه 
دوم مانند همین بازی، مورد نقد 
جدی قرار گرفته‌اند. آنچه در این 

تابستان اهمیت دارد اما بیش از 
آنکه نگه داشتن کریک یا رفتن به 
سراغ یک سرمربی جدید باشد، 
نقل و انتقالات باشگاه خواهد 
بود؛ چرا که منچستریونایتد برای 
تبدیل شدن به یک تیم رقابتی 

در لیگ برتر و لیگ قهرمانان اروپا 
به شکل همزمان، نیاز به یک 
انقلاب گسترده در لیست خود دارد 
و این به جز با یک نقل و انتقالات 
گسترده و خرید بازیکنان مطرح 

اروپایی ممکن نیست‌‌.

گزارش


